

枣庄市首个注会行业统战工作实践创新基地揭牌成立

12月18日，枣庄市首个注册会计师行业、资产评估机构新的社会阶层人士统战工作实践创新基地正式揭牌成立，基地落户山东兴安土地房地产资产评估有限公司。市委统战部副部长冯楠，市财政局党组成员、副局长、行业党委书记王颖共同为基地揭牌。



王颖书记指出，广泛凝聚发展新智慧新力量，更好地发挥实践基地的作用，要加强组织建设，夯实基地根基；要充分发挥效能，推动基地发展；要当好桥梁纽带，汇聚磅礴力量。希望全市注册会计师行业能够以实践创新基地为载体，充分发挥桥梁纽带作用，把更多新的社会阶层人士组织凝聚起来，把更多信心力量汇聚成助推枣庄高质量发展的强大合力。

冯楠部长代表枣庄市委统战部对注册会计师行业新的社会阶层人士统战工作实践创新基地顺利揭牌表示热烈祝贺

贺，她指出，在注册会计师、资产评估行业领域创建新的社会阶层人士统战工作实践创新基地，很有必要、意义重大。强调要聚焦思想引领，把实践创新基地建设成为凝聚共识、争取人心的坚固阵地；要聚焦中心大局，把实践创新基地建设成为发挥作用、推动工作的有效平台；要聚焦合作共赢，把实践创新基地建设成为联谊交友、沟通交流的示范场所。



下一步，市财政局、市注册会计师行业党委将在市委统战部的关心指导下，与实践基地的成员单位戮力同心、守正

创新，全力服务保障和精心打造枣庄注会行业统战“同心圆●枣会鑫”品牌，把实践创新基地办成有影响、有形象、有活力、有人才的正能量实践创新基地，为推动全市经济社会高质量发展注入新动能、创造新业绩、做出新贡献。

（枣庄市财政局会计科供稿）